Medizinische Biophysik 10. Vorlsuung
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Bei engeren Pupillen ist die Gesamtaberration leicht positiv, fast gleich Null.

Bei weiten Pupillen ist die Gesamtaberration stérker positiv. |:>
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Wie viel Dioptrie ist die Brechkraftdifferenz zwischen Blau und Rot?
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e) (raumliche) Auflésung des Auges
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3. Wechselwirkungen des Lichts bis zum Augenfundus = Lichtmenge auf der Retina !

= Adaptation
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Lichtleistung reguliert? L

= Reflexionen in dem Auge
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die Reflexion am starkesten
und wie grof ist p?
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Brechzahlwerte:
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Aufbau der Linse:

Spezielle Linsenproteine: Kristalline

Alpha-Kristallin
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Wie wird die Linse trotz
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Und wenn die Linsenproteine
doch koagulieren und sich (™
ausscheiden wiirden? b

|:'|> Linse -Graustar

Sicht ahne Linsentribung (Computersimulotion).

Dies ist ein Textbeispiel

Wie man sieht, ist die SchriftgréRe ein
wichtiges tnd entscheidendes Kriterium, wern
E s um die Erkennbarket bzw. Lesbarket von Text

beiveshisdensn Sehbehindarungen geh.

Sicht mit Linsentriibung {Computersimulotion].
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i f »Technische Probleme” im Auge T
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